
 
 

 
 
 

ARRIVA MORAVA a.s., oblast Olomouc 
Sladkovského 142/37, 772 01 Olomouc 

 

Přepravní opatření 
 
 

24 / 2020   
 
 

úplná uzavírka křižovatky ulic Mohelnická, Hrdinů a Jiřího z Poděbrad v 
Uničově  
 

  V termínu od 1. července 2020 do 17. listopadu 2020 bude úplně uzavřena 

křižovatka ulic Mohelnická, Hrdinů a Jiřího z Poděbrad v Uničově. Důvodem uzavírky je 
realizace stavby „II/444 – křižovatka u autobusového nádraží – budování okružní křižovatky“.  
  

 ARRIVA MORAVA a.s., projíždí uzavřenou křižovatkou linkami VLD 890310 Litovel – 
Pňovice – Náklo, 890312 Litovel – Medlov – Uničov, 891364 Uničov – Štěpánov – Olomouc, 
932272 Zábřeh – Úsov – Klopina – Rohle – Uničov a 950157 Jeseník – Šumperk – Olomouc – 
Brno. 

 Po dobu uzavírky křižovatky pojedou linky po objízdné trase. Ta povede: 
 

 Ve směru od Litovle, Střelic ze zastávky Uničov, hřbitov na zastávku Uničov, autobusové 
stanoviště po ulicích Litovelská, Dukelská, Mohelnická a po provizorní komunikaci spojující 
ulici Mohelnickou s autobusovým stanovištěm. Objízdná trasa je obousměrná. 
 

 Ve směru od Olomouce, Želechovic ze zastávky Uničov, Bezručovo náměstí po ulicích 
Stromořadí, Šternberská, Nádražní a Jiřího z Poděbrad na zastávku Uničov, autobusové 
stanoviště. Objízdná trasa je obousměrná. 
 

 Ze zastávky Uničov, autobusové stanoviště na zastávku Uničov, UNEX po ulicích Jiřího 
z Poděbrad, Nádražní Šumperská, Šternberská, silnici II/44 do Brníčka a na UNEX. Objízdná 
trasa je obousměrná. 
 

 Ze zastávky Uničov, autobusové stanoviště na zastávku Uničov, poliklinika po provizorní 
komunikaci spojující autobusové stanoviště s ulicí Mohelnická, po ulicích Mohelnická, 
Dukelská a Nemocniční na zastávku Uničov, poliklinika. 
 

Na linkách 890312 a 890313 bude po dobu uzavírky v platnosti výlukový jízdní 
řád. 

 Za komplikace vzniklé v důsledku uzavírky se cestujícím předem omlouváme. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
v Olomouci dne 22. června 2020  

ARRIVA MORAVA a.s. 
Na vědomí:  KÚ Olomouckého kraje 
  KIDSOK p.o. 
 MěÚ Uničov  


